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Prújem: březen 2016

uffff

2016-03-31 Vytvořil ufo

** update 22:56 začíná chcát a v tývce jede komando s arnoldem.

======

** update 12:14 No, včera taky slušnej bruntál. Jo, je prostě fajn vidět dobrý lidi. Pokud si
pomatuju dobře, celkem zdárně sem se vyhejbal láhvi kvalitního maďarskýho kalvadosu.
Nebyl špatnej, ale stačila mi předevčírem zacapa. dneska malinko trpím, ale dopoledne sem
zabil u nagiosu a překlápění skriptů. za chvíli si půjdu pro žrádlo.

Státní večeře pro sto padesát vyvolených. Zeman kouřil i nad biftekem. Bohužel kvůli takovým
zmrdům, kteří si sobecky nejsou schopni odpustit cigáro i v prostorech, kde se slušný člověk
a kuřák ovládne a proste si nezapálí, chápu požadovaný zákaz kouření v restauracích, i když s
ním bytostně nesouhlasím. ale faktem je, že retardů s imunitou se nějaký zákazy týkat
nebudou.

‚Čínské vítání v Praze řídili komunističtí tajní nebo rozvědčíci‘. Jo, my starší generace, která si
ještě pomatuje povinné vítání bolševických bafuňářů, sme si hned uvědomili, že to co jede v
číně, jeli komunisti i tady. Blbý je, že mladší generace to nechápe a stačí úplně i minus 5 let
oproti mýmu věku a už nejsou někteří jedinci schopni pochopit, že komunisti, potažmo
strana řídí kompletní život člověka od narození až po smrt. A to je kurva špatně.

pyvo

2016-03-30 Vytvořil ufo

** update 10:57 včera dobrej pokec s kámoše programátorem. no vyndali sme se jak skauti,
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dneska mám repete s další partou.

PRVNÍ DOJMY: Nesu ti český koláč, pando! A tak krtek zůstal v Číně. Ty vole, tak ať tam ten
malej zmrd rovnou zůstane. Takhle zmršit krtka, pane prasedente, nedík.

Staré paní ukradli psa. Policie má fotku zloděje, ale nezveřejní ji. Pes je prý moc laciný. Příběh
z Prahy.

nagios

2016-03-29 Vytvořil ufo

** update 14:46 překlápím nagios ze starý šunky do virtuálu. slušnej ojeb, ale v základu už mi
chodí.

Čeští Číňané vítají svého prezidenta mávátky nebo vuvuzelami. Za odměnu dostanou od
ambasády jídlo a malá trička. Státní vítači, komunisti se nezapřou.

posun času

2016-03-28 Vytvořil ufo

** update 21:59 vyvenčil sem dřív, abych se nezdržoval a nešel pozdě k ránu spát. jako
naprosto chápu, proč méně odolní jedinci kolikrát ráno nevstanou. odpoledne sem psal a
úspěšně pokořil hranici 200 000 brakových slov. chcalo a pro jídlo sem si byl ve vietnamskym
bistru. nic zvláštního.

======

** update 14:56 Nu, musím říct, že mě včerejší posun času o hodinu vpřed mírně sere. sem
docela rád, že je dneska volno, protože sem o hodinu rozbitej. snad se zejtra ráno probudím
včas. pohotovost sem přehodil, zejtra pivo, pozejtří pivo. zase mě čekaj společenský
povinnosti.

Potyčky kvůli čínské delegaci: V Praze „válčí“ odpůrci, fanoušci i koledníci. Podle fotek bych
řekl, že plakáty s dalajlámou před čínským presidentem skrývají čínští putovní státní vítači.

upgrade
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** update 23:13 Kolečko se psem vykonáno. Něco sem i napsal, takže nemůžu říci, že bych
dnešní den úplně zabil. Takže relativní pohotovostní pohoda. Zejtra volno, mám pár položek v
kalendáři, takže je odsunu a nebo vyřeším.

Zeman pro miliony Číňanů: Už nejsme pod tlakem USA a EU. Vepřová hlava se posrala.

======

** update 19:58 Upgradoval jsem yellowcms. testovací záznam. uživatelé rss čteček si asi
budou muset změnit link na feed.

ve znamení práce

2016-03-26 Vytvořil ufo

** update 22:59 vyvenčeno, po dešti. prej má bejt duben nadprůměrně horkej, tak sem
zvědav jestli se meteorologové nepletou. duben, u kamen v hospodě ještě budem. nebo jak
je to zkurvený příslobví. dnešní cíl splněn, podlahy vytřeny a koupelna je zase čistá. příští
velká akce zase další pohotovost. chvíli sem psal a teďka žeru telecí řízek. jo, není špatný bejt
maloměšťákem a žrát si maloměšťácký sračky. jako ve vídni nebyly, ale jeden se vešel sám do
pánve, takže byl jako kolo od malýho vozu.

velikonoční pátek

2016-03-25 Vytvořil ufo

** update 22:37 vyvenčeno. všechny hafany, který sme potkali, sme potkali zrovna když srali.
holt vysranej, deštivej, velikonoční pátek. já sem chvíli psal, ale pak sem se zasek na hledání
disků, který bych si mohl koupit do notebooku. odhalil sem, že ten divnej port pod klávesnicí
vedle pamětí je pcie a dá se do toho dát msata ssd disk. druhej ssd disk pro těch pár virtuálů,
hlavně aby windows startovaly rychle, protože s 9GB paměti, který sem jim ve virtualboxu
vyhradil, už celkem problém nemaj. no a třetí klasickej magnetickej, ale 7200k a sata3, kvůli
ostatnímu datovýmu balastu. tím budu mít svýho mazlíčka fakt vytuněnýho. 16GB, usb3,
vypnul sem fingerprint a bluetooth, protože zvlášť bt byla mrdka, kterou sem nepoužíval a
dělala problémy při hibernaci.

Robot se rychle naučil sprostá slova. Microsoft ho musel stáhnout. K umělý inteligenci cesta
daleká a nebo možná fakt sme už jen krůček, protože co se kurva člověk naučí jako první.
zasraný kurevsky sprostý slova.

Návrat komunistického režimu si přeje šestina Čechů. Šestina populace je retardovaná.
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======

** update 17:32 Dneska super den. Pospal sem si do půl desátý, takže můžu říct, že jsem
vstával jako alternativec z undergroundu, pěkně před obědem. pak sem vyvenčil, dal do
trouby kilo telecí kýty (pravda, alternativní by byla spíš kližka kilo za 80 než kilo telecího za 200 a
nějaký drobný, ale sere pes na chudinu) a vrhl se na úklid bytu. celkem pohoda, zejtra mě zbejvá
dodělat koupelnu a vytřít podlahy. včera přijela mamina, tak sme zblajzli telecí s bramborem a
šli se podívat k hostivařský přehradě, protože mamina měla nějaký nostalgický vzpomínání na
mládí a návstavbu v praze, kdy je v rámci 'akce z' poslali sázet stromky k přehradě. sme
udělali kolečko, lidí všude jak na václaváku, začalo chcát a podél Botiče došli k zahranímu
městu.

břečťan

2016-03-24 Vytvořil ufo

** update 22:59 Vyvenčeno. Dneska mám rýmičku, tak sem sjel nový hvězdný války a teďka
zabíjím čas u posledního ramba. největší dnešní výkon mnou podaný bylo vystříhání břečťanu
z oken serverovny a zasedačky. hlavně zasedačka se solidně prosvětlila. my máme v oknech
mříže a ten posranej břečťan se po nich fakt dobře pne. jako ty vole, to je moc dobrá scéna
jak padouši naženou domorodce do rýžovýho pole plnýho min a nechaj je jím proběhnout.
prostě béčko jak svině. a rambo do toho šípama, no ty vole... :D

Čecha s občanstvím Seychel čeká vyhoštění. Chytili ho bez víza, když kradl. To je blbý bejt
vyhoštěnej do nějaký díry uprostřed moře, ze který zdrhnul i krejčíř.

Místo vodky Rusové pijí kapky na srdce s obsahem lihu, jsou totiž levnější. Lékárny budou
prodávat menší balení. Rusáci, ti snad bez lihu nemůžou existovat... :D

Letiště Václava Havla? Přejmenování byla schválnost, míní Klaus. Ješita je nasranej, že po něm
zůstalo ukradený pero a ani autobusová zastávka uprostřed polí.

stavební odbor

2016-03-23 Vytvořil ufo

** update 22:31 Jak sem si myslel, už nic jinýho nestandartního se nestalo, večer sem ještě
upravil a rozeslal oskenovaný plány odpadů několika vybraným jedincům. doplňuju si mezery
a sjíždím chybějící díly walking dead z poslední série, který sem ještě neviděl. Babiše a jeho
opravdu upřímný výmluvy na téma "píča hnízdo" ani komentovat nebudu. Fakt neměl daleko k
upřímně křišťálovýmu strejdovi Vikovi. Nerozbrečel mě.
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======

** update 12:16 Byl sem ráno na stavebním odboru si popovídat se sympatickou mladou
úřednicí. Slečna nebo paní úřednice vypadala normálně maloměstsky, žádný kérky, piercingy
a jiný vošklivosti, kterejma na sebe upozorňujou lidi, který nemaj jinak čim zaujmout, ani
nebyla ožralá po ránu a ani nevypadala jako kdyby utekla ze srazu mániček, prostě úplně
normální žencká, která mi věnovala svůj čas a velmi trpělivě mi vysvětlila, že nejsme jedinej
barák, kterej je zapsanej v kategorii "jiná stavba" a že skutečně znovu zkolaudovat 80let starej
barák nemůžu, když nemáme opis původního kolaudačního rozhodnutí, tak stále není nic
ztraceno, protože jsou tu oni - úředníci. Pečlivě mi vysvětlila, že musím na stavební odbor
napsat žádost o vydání "potvrzení existence stavby", které spočívá v tom, že nějaký úředník od
nich přijde s jakýmkoliv plánem, který najde v archivu (a že tam je plán z dob, kdy se zaváděl do
domu plyn), projde si celý dům a podívá se, jestli náhodou nemáme nějaké nepovolené
přístavby jako garáže či výrobní prostory a pokud shledá, že je všechno tak já má bejt a náš
dům je narvaný bytama od sklepa až po půdu, vydá nám potvrzení o existenci stavby, které
vloží do nějakého systému, který stavební odbor sdílí s čuzakem (ČUZK) a tento nám
následně v katastru změní záznam na "bytový dům". Operace potvrzení existence našeho
domu potrvá měsíc až dva a bude stát 500Kč. Takže toto byla dnešní nejspíš nejzajímavější
část dne.

Jinak do Prahy se na pozvání soudruha Zemana řítí čínský soudruh president. Hrad se může
posrat, chystají se uzávěry, dělový salvy, po městě už zase visí zkurvený rudý vlajky s
hvězdama smrti. Jako taková operace neproběhla ani když přijel americkej president, to smrdí
vzpomínkou na Brežněva. Přiložený foto jsem ukradl z internetu, moje není...



sraz orgánů

2016-03-22 Vytvořil ufo

** update 22:49 dneska sem si instaloval debiana ve esxi, do kterýho přeleju nagios z
dohledovýho kompu, kterej žere proud, krmí dvě grafárny a nedělá nic jinýho, než že cucá
data z okolní sítě a kreslí grafíky. nenudil sem se a vyškrtal z kalendáře nějaký položky. večer
porada orgánů z domu, dneska sem byl vážnej, žádná sranda a legrácky. Řešili sme odpady,
hovna, smrady a sračky. Do zápisu přijde oficiální záznam o stížnosti majitele suterenního
bytu ohledně myší a smradu hoven. takže sem se vší vážnou tváří řekl, že sračky nejsou prdel
a rozhodneme se podle toho jak se vyjádří vlastníci na shromáždění. v tývce jede ninja 2 a
nasrat.

pohotovost

2016-03-21 Vytvořil ufo

** update 22:50 Další vobyčejný pondělí, který sem si užil doma místo někde v hospodě nebo
na mejdanu, protože sem zodpovědnej. dostal sem bábovku od paní sousedky a zrovna na ni
došlo. konečně. bábovka po procházce se psem docela zvedne náladu. počasí je předjarní, už
to brzo přijde, první pivo na zahrádce, ale večery sou ještě napiču. jak jinak to napsat.
každopadáně nemám si tady uprostřed evropy naco stěžovat. co víc k obyčejnýmu dni napsat
než nějaký blbý kecy o počasí.

======

** update 14:13 Je pondělí, první den mého pohotovostního týdne. pokouším se nainstalovat
macosx do virtualboxu a musim říct, že je to pěkná sračka. samozřejmě je to jen hnusný
odsuzující výkřik po 4 hodinách práce. večer se těšim na psaní, protože cokoliv je lepší než
furt od měsíce k měsíci honit prachy. Jo, jako mě se fakt kurevsky ulevilo a včera sem vedl
rozhovor se svými příbuznými, které by bejvalka označila za debilní maloměšťáky a nějak sme
se shodli na tom, že normální je se s průběhem času vyklidnit. jen já to musel mít obráceně.
čím víc času uteklo, tím větší magořinec okolo mě byl.

Vědci v Rusku našli v permafrostu štěně zamrzlé 12 000 let. To je vostrý, až tohle budu
vykládat doma čmucháčkovi, tak se posere.

Číňané chtějí dát miliardu eur na kanál, o kterém sní prezident Zeman. Jen proboha to ne.

neděle večer
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2016-03-20 Vytvořil ufo

** update 23:01 víkend na venkově pohoda. slušně sem se přežral. tara si vyštěkala místní
hafany, zvlášť Fíla je z ní hotovej, ten za tim svym plotem tak šílí, že občas vykoukne z okna
ženská a zařve na Fílu, aby stichnul. Klasika vesnice, starosta si prej nabrnknul nějakou o
dvacet let mladší kadeřnici, který zajistil levnej pronájem kadeřnictví, tlačí na obecním webu
reklamu na její podnik a tak. asi nic co by místní domorodá veřejnost neznala z těch různejch
televizních okresních přeborů, hospod a přístavů.

jinak klasika nedělní večer. veget, psaní a tývka.

Na párty ve Špindlu zkolabovali tři lidé, nejspíše po „tekuté extázi“ Ty vole špindl, mě stačilo
co sem viděl na vlastní voči. :D

kryze

2016-03-18 Vytvořil ufo

** update 23:16 Dopsal sem kapitolu a začal novou. Dobře sem se uklidnil. To psaní má
celkem dobrou funkci virtuálního fackovacího panáka. Vyvenčil sem a nějak sem si uvědomil
během procházky, že starat se o dva čokly bylo celkem náročný. příště čoklí smečka jedině se
zahradou. sem se dneska vysral na hospodu, zejtra chci nějak rozumně vysmahnout z práglu.
prej na pár měsíců poslední klidnej vejkend, protože ulicí mamině před barákem má jít
nějakej objezd opravy železničního mostu.

======

** update 15:10 Je pátek. Ráno byla celkem kosa, ale teď je kurevsky hezký počasí. počítám, že
zejtra bude hnusně a zima, když už sem se rozhodl jet na venkov. nedávno sem
gentlemansky vyřešil jeden malý problém související s mým minulým partnerským životem,
ale pořád ještě přemejšlim, jestli se o tom mám nějak rozepisovat. Jako Viewegh by to
nevymyslel a nebo možná jo, kdo ví. Ale vrátily se mi nějaký vzpomínky a já teprv až teďka
vidím v jakým nesmyslným svazku jsem žil a jak slepý jsem byl. Mám takovej pocit, že jsem byl
asi jedinej, kdo věřil, že máme šanci si něco vybudovat. Když takhle nechtěně dojde řeč na
bejvalku, tak mi kurva každej říká, že to byl nesmysl s ní žít. Fakt kurva každej. No, teďka je
každej chytrej jak jojo, to je druhej aspekt věci, ale rozhodně už chápu, že není v pořádku,
když kunda přechlastá partu alkáčů od stánku, že není v pořádku, když kunda svýho partnera
nemá problém nabrat autem, stejně jako není v pořádku, když se frnda rozhodne vlézt do
svazku bez toho, aby měla vyřešený dluhy a nebyla v celostátním pátráni. Všechno tohle
kurva se mi vybavilo a znova to zažít nechci. Jediný co mě fakt děsí, že mám takovou vnitřní
potřebu hodit všechny posraný kundy do jednoho pytle, přičemž rozum mi říká, že všechny
kundy světa nemůžou za to, že sem debil a vybral sem si to nejhorší co sem si mohl vybrat. A
protože sem rozhodnut poslouchat svůj rozum a podvědomí a až mi bude jednou zase
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podvědomí říkat, že "na tuhle předluženou kundu se vyser" nebo "ta tě bude srát, protože lže a
krade", tak ho poslechnu a uteču. Zcela empiricky mi vztah dokázal, že láska hory nepřenáší,
dluhy neplatí a lidi nenaučí myslet jinak. Jako jak já si nechal srát na hlavu snad ani nebylo
možný. Přesně podle pravidla "jsi hodnej, blbej, tak toho kundy budou zneužívat." Dostal jsem
lekci, která mě stála balík a ke konci byla horší než závislost na fetu.

Zpěvačka kritizuje uprchlíky. A má prezidentské ambice. je neuvěřitelný jakej odpad dokázala
uprchlická krize a facebooky vytáhnout do mediálního prostoru.

Uprchlické téma přestává lidi zajímat, ukazují data ze sociálních sítí. Jo, zaplaťufo. Už to bylo
unavný, nudný a otravující, protože největší bojovníci proti milionům běženců táhnoucích
českem byli facebookový nemakačenka, alkoholici, feťáci a jinej frustrovanej póvl.

vovopice

2016-03-17 Vytvořil ufo

** update 22:54 Ufff. Vyvenčeno, du lehnout vedle psa.

======

** update 13:08 No, včera sem si nestihl udělat zápisek, protože sem měl zkurvenou práci.
večer sem šel se sousedem k voku, řekl bych, že se nám ho podařilo skoro zavřít, obsluha už
zvedala lavice, takže domů příjezd někdy kolem půl druhý. a ty vole, to dnešní vstávání,
strašný. potkal sem souseda, jak ráno odvádí mladýho do školky a úplně sem mu zazáviděl,
když mi řekl, že se vrátí domů a zaleze do pelechu. fakt síla a ještě štěstí, že mám příští tejden
pohotovost. bude pohoda, veget a klid.

dneska sem úplně mentálně dutej.

V Praze od dubna zdraží voda o šest korun za krychlový metr. V Praze je blaze.

O portréty Zemana není zájem. Jsou ve výprodeji za polovinu. Ovar má cenu maximálně
papíru.

vodka a chilli

2016-03-15 Vytvořil ufo

** update 22:57 no, popravdě měl sem návštěvu, vyzvedla si pár z mejch přemnoženejch
sazenic chilli, jo pěkně mi letos vyjely, pokecali sme a dali pár panáků vodky. takže sem hovno
napsal, před chvílí vyvenčil a sem hotovej.
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někdo vyhledával přes vyhledávače "pervitin neucinkuje". Jestliže pervitin neúčinkuje, potom to
není pervitin, ale nějakej vojeb. QED.

V Praze od dubna zdraží voda o šest korun za krychlový metr. Prej i zdražej hajzly na
dvojnásobek, když už je opravěj po osmi megách. nějak se zaplatit musej.

revizoři

2016-03-14 Vytvořil ufo

** update 22:48 no, zase nemůžu říci, že bych se nudil. přijela mamina, bude do středy. fena
si dává kefír, má po procházce a já si půjdu za chvíli lehnout k tývce a vytuhnout na gauči.
zejtra je další den, kdy je třeba zařídit pár drobností. vyřešil sem problém s aktualizací
microcode, protože nový jádro, nový postupy. kernel 4.4 je solidně překopanej a mé T520
velmi svědčí. Musim se konečně dokopat k objednání nových disků.

Rekonstrukce Mynářova luxusního sídla: Osobní výtah, sauna, 4 koupelny. Nějaký drby vod
nás ze Strašnic.

‚Samý kebab, pocit beznaděje.‘ Klaus popsal dojmy z Neuwiedu, kde agitoval za AfD. Nějaký
drby vod sousedů z germánie.

VIDEO: Ostudné záchody z metra zmizí, Praha chystá jejich velkou opravu. Slušná věc.
Kdybych byl cynik, tak vás upozorním jak se dělají kšefty. Za 8 mega koupíte a opravíte vilu ve
strašnících. Dopravní podniky za 8 mega opraví jeden hajzl v metru.

======

** update 09:22 na floře revizoři, chytli nějakýho debila, kterej jel bez lístku a oháněl se tím, že
prej má taky práva. pak si někdo ve vagóně příšerně usral, že si toho všimnul naprosto
každej.

třináctýho neděle

2016-03-13 Vytvořil ufo

** update 22:41 to bych se fakt posral. sem si z pátečního pivka přinesl nějakou divadelní
verzi chřipky, protože známej vod kulisáků prskal na všechny strany jak slintavkou chycená
divá Bára. včera sem ještě vstal, vyvenčil, nasnídal se a pak mě polilo kurevský horko, ztuhla
levá část krku, pravděpodobně jako daň za blbý místo v průvanu. já nemohl otočit hlavou a
začlo ze mě lejt. čaj, paralen, lehnout. krk do večera povolil, jak chromej mentál vypajdal před
barák, protože každej třetí krok se ozval nějakej posranej krční sval, takže sem se kroutil jako
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postiženej had a vyvenčil. holt nějaká herecká nemoc. sem zvědavej čim se dorazim zejtra
cestou do práce a v práci vůbec. Hlavně, aby to nebyl ten pomatenej virus, kterej zmenšuje
hlavy.

k mýmu překvapení jsem vyprdl literární dávku braku jak vícenásobná rodička svýho
patnáctýho haranta, vyvenčil a dostal hlad. hlad je pozitivní známka zlepšujícího se stavu.
udělal sem dobře, že sem zrušil včerejší večerní program, protože by se mnou nebyla prdel.

V návrhu protikuřáckého zákona je i možnost testovat děti na drogy a alkohol bez souhlasu
rodičů. Jo, ti zákonodárci naši pomatení lidem volení...

PragueNight - Complete FILM Kdyby si někdo chtěl dát videjko o pražských nocích.

papá pátek

2016-03-11 Vytvořil ufo

** update 11:49 Pátek je tu. Pohoda, procházka s pejskem, večer možná pivko ve slušné
společnosti.

uPD720202

2016-03-10 Vytvořil ufo

** update 22:24 Popravdě sem vyřízenej, vyvenčeno a rohy obechcány. napsal sem jen
několik vět a slov, měl sem schůzku s kolegou místopředsedou, pivko, cígo a důležitý politický
věci ohledně domu. zejtra mě čeká nějaký telefonování. v tývce jedou duchové marsu,
klasický béčko od carpentera se stathamem. pohoda.

======

** update 10:47 Včera slušnej vejmrd v hospodě. Popili sme, pojedli sme, něco málo rumu
vychlastali a byla děsná pohoda. Jako je fakt, že to bylo bez pozvaných nemakačenků a vyžírek
z facebooku, bez kapely a různých cizích lidí, kteří se doslechli, že bude chlast a žrádlo
zdarma. Fajn společnost, která se dlouho zná. Jedinej šmejd, kterej se snažil vetřít do naší
přízně byl nějakej cizí čokl, kterýho stačilo parkrát kopnout a vyhnat zpod stolu. Pod mým
stolem může somrovat jenom můj pes.

Nejmenovaný kolega windowsák tu kartu nerozchodil pod windowsama. Jo, sice měl
podpantoflácký kecy jak měl večer moc práce, ale tohle mě fakt i pobavilo. Holt je vidět
uvažování windowsáků. Pokud mi něco nefunguje, vrátím to a objednám si něco, jenž na
poprvý zafunguje. Ufobože, tyhle windows prostě lidi zbavují samostatnýho myšlení, ale
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protože pod karta linuxem chodí, musí chodit i pod widlema, kor když se výrobce dušuje, že
na nich chodit musí. A vadnou kartu nemá, protože jsem ji zkoušel ve svým linuxu. Jsem
prostě kurva dobrej a mám se čemu smát.

zase středa

2016-03-09 Vytvořil ufo

** update 10:53 Tak sem dneska zase vstával v době, kdy poctivá a slušná mánička chodí
teprve spát. Jo, muselo to bejt, ale vyřídil sem kurva hodně věcí. A to mě těší. Dneska mejdan
v hospodě, prej budeme slavit nějaký narozky.

Jinak se musim přiznat, tu posranou expresscard sem asi někdy kolem druhý ranní rozhodil.
Ale mrdka to je veliká.

Jo a nějaký prase nám v noci pochcalo barákový dveře a to tak, že chcanky protekly až do
vstupní chodby. No já narazit na zmrda, tak přijde o pár zubů. A nevim proč, napadlo mě, že
by v tom mohl mít svý chcanky ten vagabund, kterýho sem vyhodil z baráku. Moc se mu
tenkrát nelíbilo, když sem mu vyvracel, že v domě fakt nebydlí.

deštík

2016-03-08 Vytvořil ufo

** update 23:27 Hovno sem napsal, seru se tou expresscard usb3. to je tak, když nechám
vybrat hardware windousáka. nejlevnější s nejmrdkovějším čipem. ale aspoň sem se naučil jak
v virtualboxu přesměrovat pci zařízení. potřeboval jsem flashnout firmware v tý kartě a nešlo
to jinak než z windows. povedlo se. nasrat. zejtra ráno brzo vstávám a večer hospoda. to
bude zas den.

======

** update 10:54 Od rána chčije. Přišla mi usb redukce na sata a ide, teď už jen počkat na
usb3 kartu. vyškrtal sem z kalendáře nějaký položky, jsem spokojen a v práci sám. maximální
pohoda.

Facebook bude za pár let virtuálním hřbitovem. Zemřelí uživatelé převáží profily těch
aktivních. Zuckerberg bude majitelem největšího hřbitova, který bude šířit mír, lásku a
pohodu mezi svými mrtvými. No, aspoň něco po některejch lidech zůstane. Mrtvej profil a
hromady zbytečných fotek. Je fakt, že asi lepší bude, když po mě nic nezůstane, protože měl-li
by být profil na facebooku jediná památka a měla-li by být bejvalka ten největší úspěch,
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kterýho můžu dosáhnout, je lepší zdechnout bez památky a sám. Stejně po dvou generacích
nebude nikdo vědět, kdo sem byl, co sem žil a jaká kurvička sem byl.

Úsvit si Konvičku pojistil. Musí kandidovat, nebo zaplatí 60 miliónů. Velmi slušný OLOL, to jsou
teda bojovníci proti milionům nadržených uprchlíků táhnoucím českem odhodlaných
znásilňovat kdejakou českou krávu. No, asi bude zase smutek v některých alternativních,
undergroundových a jiných pomatených realitách ovlivněných necenzurovanými médii typu
parlamentní sračky. Jo, to sem si všimnul za poslední roky, že mezi alternativci, feťáky a jinými
pomatenci jsou v oblibě alternativní zprávy. Takže když CNN napíše, že bin ladin zorganizoval
útok na dvě věže, tak alternativec řekne, že si je sundali sami američani. Když rusko krade
území svým sousedům, alternativec vytáhne, že v usa vraždili černochy a indiány. Když
alternativci řeknu, že bez STK na silnici nemůže, alternativec řekne, že sem blbá kunda a
vyjede. a tak dál, dokolečka jak u blbečků na dvorečku.

pvk

2016-03-07 Vytvořil ufo

** update 23:15 Mám takovej matnej pocit, že pro dnešek fakt splněno vše. Jo a to sem ještě
domluvil, že si v pátek zavoláme s instalatérem a zkusíme se podívat pod podlahy. Plus sem
narval kalendář nějakejma posranejma položkama. vyvenčeno, napsáno pár řádek, venku
kosa a jasná obloha.

======

** update 19:03 No, mohl sem si ráno říci "seru na lidi, nikam nejedu, bude ze mě mánička" a
mohl sem jít lehnout a vstávat bůhví kdy. Ale já sem si řekl, že jsem jen poloviční čůrák, vstal
sem a vyrazil na PVK. (vtipná poznámka: začal jsem psát ve 14:55, ale zavolal mi předseda vod
matky, že zedník dorazil a potřeboval by se podívat na díru. taxem je vyjebal, že sme byli
domluvený na pátou, ale nic mi nezbylo a musel sem jet, protože matka byla někde s bráchovo
děckama. zedník se podíval, naměřil a řek, že přijde ve středu. jo tihle řemeslníci.)

Dojedu na vrátnici, tam ten samej cikán s cigárem a plným popelníkem, tak mu řeknu že du
archívu, von se mě zeptá, jak se jmenuju kvůli kartičce návštěvníka. tak mu řeknu svoji
oblíbenou frázi, aby pochopil jak se menuju a von ten debil udělá ve dvou slovech, který
napsal chybu. do kolonky za kym jdu napsal "ARCHYV" a mý příjmení zkurvil. No, sere pes. to
bylo tak čtvrt na devět. dojdu do archYvu, asi patnát minut zvonim na zvonek, nikdo nikde než
přišla bába, dokumenty už byly připravený, fajn plány na hadrovym papíře nakreslený černou
tuší, zaplatil jsem 173Kč za kopie, pokecal a šel do prdele. Dojdu na zastávku, jeden autobus
nic, druhej nic a pak přijeli tři za sebou. v práci sem byl v deset. naštěstí si nikdo nevšiml, že
jdu pozdě, protože praha byla nějaká zkurveně zasekaná a všichni přijeli pozdě.

plány dobrý, ale nechtěl bych mít suterenní byt. ty vole, tam je trubek, že bych se posral.
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podlahy půjdou pryč i ve sklepě. jako tohle bude slušnej test mejch schopností. nevim jestli
sem si to už poznamenal, ale jedna z dcer bejvalýho předsedy vykoumala, že dům je veden v
katastru jako "jiná stavba" a že tudíž platíme vyšší daň. No a nudila se, tak pátrala a pátrala až
vypátrala komunikací s ČUZK ("jednou jsme jim dodávali servery, tak mám pro čuzk slangovej
výraz čuzak"), že k chybě došlo v roce 1994, kdy se papírové záznamy digitalizovaly (přesně
doba, kdy mohlo docházet k "omylům" v záznamech) a bývalý majitel LBD v tom nic nepodniklo
a poslední šanci mělo v době, kdy se vkládaly do čuzaku vlastnické listy kvůli převodu do ov.
No, výsledek je, že bohužel vlastnický list prý řádně neprokazuje, že v domě jsou jen byty a
žádné nebytové prostory kromě společnýho sklepa a půdy a že nám to změní až přineseme
opis kolaudačního rozhodnutí, což si nejsem jistej, že bych v archivu viděl a nebo musíme
požádat o novou kolaudaci na bytový dům, což fakt nevim jestli jde 80 let starej barák
zkolaudovat podle nových zákonů. Ty vole, posral bych se podruhý. :D

Jo a finální prdel byla, že mi matka říkala, že přijela kolem poledne do bytu, odložila si jen
tašku a vyrazila za bráchou. prej tak zamyká a najednou se přiřítil nějakej chlapík, kterej
vypadal jak švejk a hnedka se k ní znal, zeptal se jestli je moje matka, představil a pokecal. no
ty vole, von malíř. no je fakt, že mi včera volal a potřeboval číslo na předsedu, protože ho
domovní elektrikář požádal, aby něco přeměřil. jako tady řádí parta chlapů, která určitě spolu
dělala na opbh nebo na družstvu a po převratu si udělala ičo.

Zemřel Ray Tomlinson, muž, který v roce 1971 poslal první e-mail. R@P

ty vole, neděle

2016-03-06 Vytvořil ufo

** update 23:08 Dneska relax. Jsem přežranej jak kráva, psal sem, venku chcalo a lehce se
ochladilo. Zejtra náročnej den.

Obchodníci se vzduchem. Okrádání lidí, nebo seriózní byznys? To je mi panečku věc.

======

** update 18:13 Tak vona je už neděle.

Tři roky na Hradě, 4222 fotek. Prezidentův fanoušek si Zemanem oblepil celý pokoj. Slušnej
pacient.

Zásuvkový nástroj: v Přelouči se zachovaly varhany z roku 1692. Přiznám se, netušil jsem.

pátek, půl třetí
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2016-03-04 Vytvořil ufo

** update 15:10 Jo, musim si taky poznamenat, že pokud mě hlava neklame, včera měli kluci z
hydroponicu po pěti letech zase soud. Fajn, začalo to 2011, dva roky na vazbě s obžalobou za
mezinárodní zločin s tresty v rozmezí 12-18, před dvěma lety soud v praze řekl, že policejní
práce a práce státního zástupce byla špatná a všechno vrátil zpět na začátek. Takže chlapci
sou zase na začátku a já sem zvědavej, ofkoz jako volič a občan, jak dlouho se tahle kauza
potáhne, jestli dostanou odškodnění a jestli bude aspoň označen státní úředník, který odvedl
nekvalitní práci a vyhodil defakto spoustu peněz daňovýho poplatníka.

======

** update 14:26 Pondělí, úterý, středa, čtvrtek, pátek, sobota a neděle. Jeden, dva, tři, čtyři,
pět, šest a sedum. Jak ozubený kolečka zapadající do sebe a točící se stále dokolečka. Dneska
sem si do netebooku objednal expresscard s rozšířením usb3. Dělám si malý radosti, protože
po těch letech šetření a marný snahy kundě vysvětlit, že s dluhama to nikam nedotáhnem, že
pronajímání bytů vzduchu je kokotina, prostě nemusím řešit jestli si něco malýho koupím a
nebo ne. Prostě si to koupím a neřeším. Dneska si skáknu na pivko, myslím, že si ho
zasloužím.

den slepců

2016-03-03 Vytvořil ufo

** update 22:40 No, sem fakt rád, že sem dneska nic nedělal, skoro nepsal a oddychl si. Sere
pes, už to má za sebou. vysranáno, samozřejmě.

======

** update 12:58 Včera nakonec pěkně vostrý, urval sem se z řetězu a doma těžce po půlnoci.
ale stav super, 14 dní pauzička fakt prospěla, ráno sem vyskočil z postele jak raněná laň,
vyvenčil a jel za účetní. Dneska naštěstí žádná výrazná práce. žeru hambáč a je mi fajn. no
fajn, ještě jednu nepříjemnou věc musím vyřešit, ale protože sem jako hitler gentleman a týká
se mých starých partnerských vztahů, nebudu ji teďka ventilovat, protože už mě nebaví
hrabat s v alternativních a undergroundových hovnech. Ale sere mě jediná věc, díky těmhle
věcem se mi zase vybavují exekuce, byty, zbytečnejch pět let, dluhy, ezomrdky a jejich rodinný
konstelace, akce auto a zbytečný německo. pět let sem říkal, že to vydržím jen když bude mít
práce v zahraničí smysl, pět let si se mnou kunda vytírala prdel, tak co kurva ta posraná
familie po mě ještě chce? nic jim nedlužim, všechno sem dorovnal a to sem ji mohl vyhodit
jen se dvěma igelitkama a holou prdelí, když teda jako ty peníze nic neznamenaj.

Za focení porna se stovkou dětí dostala čtveřice až sedm let vězení. Šukat děti je holt
bezpečnější než tunelovat stát, vraždit či prodávat drogy. Sedum let, pohoda...
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Režisér vyzývá filmem Zemana k protialkoholní léčbě.

třeba středa

2016-03-02 Vytvořil ufo

** update 12:36 Prvoinstanční soud řekl, že Miloš Zeman je lhář a měl by se omluvit nebo
aspoň jeho kancl. Jsem zvědav, jak dlouho se budou ještě odvolávat.

Kancelář prezidenta se má omluvit za výrok Zemana o Peroutkovi.

======

** update 10:39 Ráno všechno zmrzlý a chodníky kluzký. Přišel mi mejl z PVK, že plány mají a
můžu se pro ně stavit kdykoliv v úřední den. Taky mi konečně po skoro 14dnech od objednání
dorazilo druhých 8GB RAM do notebooku, takže nyní mám 16GB a víc už do té nebohé T520
nenacpu. Další krok je koupě nových disků. Jeden SSD a jeden klasickej magnetickej. Taky du
dneska na pívo, ale zase sem si slušně navykl na abstinenci, takže se rozchlastat bude
náročný.

Pohlreich v hospodě, která žere jako ponorka a vydělává jako šlapadlo. Neuvěřitelnej článek o
tom, když se radnice rozhodne provozovat zámeckou restauraci. Tahle země je fakt asi pro
blbý, protože jen debil si může myslet, že komunista rovná se úspěšný podnikatel.

Začal soud o Peroutku. Hrad článek‚Hitler je gentleman‘ nepředložil. Hradní taškařice na téma
Peroutka pokračuje...

kanalizace

2016-03-01 Vytvořil ufo

** update 22:47 Vyvenčeno, začíná mrznout a všechno klouže. Záchranky budou mít žně a
silnice asi taky nebudou prdel. Sem teda vyřízenej, ale i tak sem napsal svoji pravidelnou
dávku liter. bych se posral, mám v hlavě kanál, hovna a chcanky. s mandarinkou.

======

** update 19:17 No, protože sem měl dneska dovolenou, abych ohlídal frajery, věnoval jsem
den zase práci. Protože sem musel vstávat před sedmou, jo nesmějte se, takhle brzo se ve
městě fakt nevstává, abych pustil chlapy do bytu, rozhodl jsem se prožít den užitečně. Nechal
sem týpkům klíče od bytu, ať si ošéfujou den jak potřebujou sami a domluvil se s nima, že si
ve tři přijdu pro klíče. pak sem vyvenčil, oblík se a vyrazil do zkurvenýho mokrýho města. zajel
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jsem na stavební odbor, tam se zjistil, že úřední hodiny jsou v pondělí a ve středu, ale stejně
sem se dozvonil. otevřel mi chlap, řekl mi, že jsou všichni na poradě, že mě nemůže pustit a
ať to zkusim za hodinu. Tak sem řek, že dík a jel sem do Kobylis na katastr podívat se, jestli
tam nejsou uložený plány. Naštěstí nebyla fronta, protože ke každýmu bytu měli v databázi
ledasco, ale k celýmu baráku ne a odkázal mě na archiv stavebního odboru. Takže mi došlo,
že se mu nevyhnu a jel sem znovu na koh-i-norku, dozvonil se do archivu, otevřela mi paní, já
ji vysvětlil co potřebuju a vona mi řekla, že to rozhodně mít nebudou a kdyby jo, tak mi kopii
udělá jen v úřední den, ale že se můžem podívat. Přitáhla šanon, vytáhla lejstra a fakt sme
našli hovno. Dostal jsem však radu k nezaplacení, že si mám zajet ke Kablu do pražských
vodovodů a kanalizací, kde mají v archívu každej barák a každou přípojku. Tak sem poděkoval,
sebral se a jel o dům dál k PVK. Tam sem se zasek na vrátnici, protože nastal zásadní
problém, kvůli kterému jsem nemohl být vpuštěn. Úřední hodiny jsou totiž jen v pondělí a ve
středu. Musel sem bejt neoblomnej, ale nakonec jsem získal číslo na chlapa z archívu,
kterýmu sem zavolal a dostal jsem jeho email, kam jsem mu vyspecifikoval adresu a
požadavek a on mi slíbil až přijdu na řadu někdy příští týden, že mi zavolá a já si přijdu v
úřední den vyzvednout kopie.

Potřebuju plány odpadů, abych přesně věděl, kudy vedou roury pod barákem k přípojce
městský kanalizace. Při té příležitosti jsem vymyslel podle pravidla 'nejlepší léčba je léčba
šokem', že znovu otevřu kanál, udělám pár fotek a malé motivační videjko a pošlu jej
vlastníkům, aby měli o čem přemýšlet. Video zde (70MB). Je vzhůru nohama, mizerná
mobilovka, nutno nejlépe použít inteligentní přehrávač, který umí otočit obraz o 180 stupňů.

A abyste nebyli ochuzeni, musíte si vychutnat pěkné fotky pražské domovní kanalizace. To
žluté je kus nejspíše mandarinky, vajgly poznáte a dole vpravo je vidět i kus hnědého hovna.
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